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Ne znam kako bih ti objasnila. Secas se lika Rejcel iz filma "Bladerunner"? Savrseni replikant kome su, radi
potpune uverljivosti, dodata i secanja i osecanja. Mikrocip sa nasnimljenim uspomenama koji je ubacen u
njen mehanicki um. I ona to ne zna, ona veruje da su te slike slike njenog detinjstva, da su to prava secanja i
prava osecanja. A replikant je. E, nesto slicno sam pozela da dozivljavam. Da su oba zivota (jer imala sam
dva - svoj i Danilov) na neki nacin pogresna. Ne, ne pogresna. Falsifikovana.
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From Reader Review Idi, vreme je for online ebook

Ivona says

Nije mi se svidela ni blizu kao spletkarenje sa sopstvenom dušom
Mnogo je teška i Marija je malo preterala u opisivanju glavnih likova kao apsolutno savršenih....

Rebelderbd96 says

extra

Marija says

"Beograd, kao i drugi gradovi, ima bogatu apokrifnu tradiciju. Ima, zapravo, slojeve apokrifnih
svedo?anstava, po kojima je, baš za vremena mladosti prethodne generacije, bilo bolje, lepše, romanti?nije,
uljudnije. U nostalgi?nim magluštinama nestaju i blede siromaštvo, zaostalost i sivilo; ako se i pojavljuju,
dobijaju nezasluženo sentimentalni oreol. Selektivno pam?enje stvara urbane legende, izbacuju?i na površinu
predanja o kafanama koje su, tada, bile daleko bolje, o društvima koja su se zabavljala s neponovljivim
šmekom boemštine, o kultnim disidentskim mestima, o fudbalu koji se igrao radi lepote, o mangupima i
beogradskim bandama koje su se, dakako, borile "viteški", a ne kao današnji dripci i siledžije."

Sla?ana says

Sjajno štivo za opuštanje, za kratkotrajni povratak devedesetima, Beogradu... Naro?ito je prelep osvrt na
Štuli?a i bunt koji on sa sobom nosi.
Ono što se meni nije dopalo je sama pri?a smeštena u takav ambijent. Ne razumem poentu ispri?anih života
junaka (stoga bih preporu?ila ovu knjigu tinejdžerima i mla?ima od 22 godine). Ono što želim da kažem je
da je sve što je napisano u ovoj knjizi ve?ina nas prošla, nau?ila i osetila na svojoj koži, te ništa novo nije
izre?eno. Stoga smatram ovo delo pogodno za mla?e generacije i toplo im preporu?ujem.

Eve says

I like it so far, we'll see..just got interested


